



Krajowy Ośrodek
Wsparcia Rolnictwa

**Biuro Zarządzania Kapitałem Ludzkim
CEN.BZKL.WKRZ.142.7.5.2020.ESK**

Warszawa, 2020-03-04

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Dotyczy: postępowania na usługi hotelarskie i gastronomiczne wraz z obsługą narady szkoleniowej dla pracowników Zamawiającego organizowanej w dniach 25-26 marca 2020 r.

Informujemy, że w Ogłoszeniu o zamówieniu z dnia 28.02.2020 r., w rozdziale IX „Kryteria Wyboru Ofert”, w ppkt. 2 „kryterium dodatkowe pozycje menu w ramach kolacji w dniu 25.03.2020 r.”, w tabeli w kolumnie „Liczba punktów”, w ostatnim wierszu zamiast „15 punktów”, powinno być „20 punktów”.